

南勇谢亚龙 明年初受审

经过铁岭公安、检察机关对足协和其他单位、个人长达半年的外调,南勇、杨一民、谢亚龙、李冬生、张健强和蔚少辉的案情都基本确定,每个人涉案情况都基本落实,据悉,将在明年初审理该案,目前调查已经进入到最后阶段,他们的涉嫌罪名即将水落石出。

在被批捕的7人中,南勇、谢亚龙、杨一民将被起诉涉嫌受贿罪和渎职罪;李冬生、蔚少辉和张健强将被以涉嫌受贿罪起诉,只是范广鸣除了受贿罪外还会增加一条涉嫌赌博罪,目前铁岭检察院搜集的证据都指向足协领导构成了受贿罪。

在今年1月份,南勇、杨一民和张健强因操纵足球比

赛涉嫌收受贿赂犯罪,被批捕。随后有关部门人员进驻足协展开调查,除了公安机关、检察院,还有反贪局,但中纪委据说并未参与。反贪局的职能是专门调查国家机关和公务人员的贪污、贿赂等,反贪局的介入实际上已经将6名人员身份定性为国家工作人员。

足协一直是“一套人马两块牌子”,还要行使国家体育总局足球管理中心的国家行政单位职权,由于中国足球管理体制上的原因,南勇、谢亚龙和杨一民等人都有双重身份,南勇和谢亚龙都是正局级干部,杨一民则是副局级干部,这是国家机关工作人员;同时又担任民间团体负责人的足协副

主席。足协这7人被捕后,外界一度十分热烈地讨论他们是“国家工作人员”还是“民间团体工作人员”。

但反贪局的调查组进入足协后,所有人都很清楚,他们将以国家工作人员身份移交司法机关受审。反贪局是检察院的内设机构,反贪局立案侦查贪污贿赂案件。国家反贪局的职责是负责办理有影响的贪污贿赂等案件;负责办理上级机关交办、督办的案件。反贪局只办理贪污罪、挪用公款罪、受贿罪、单位受贿罪、行贿罪、对单位行贿罪、介绍贿赂罪、单位行贿罪、巨额财产来源不明罪、隐瞒境外存款罪、私分国有资产罪、私分罚没财物罪等罪名,是专门查处国

家机关工作人员违法行为安检的部门,从属于检察院。

足坛“打假扫黑”得到了中央领导的支持,过去一段时间里,中央领导连续表态要在未来将中国足球搞好,这次足坛“反赌风暴”将对中国足坛存在的丑陋现象进行一次肃清,长达一年的调查表明中央高层要根治顽疾、切实提高中国足球水平的信心和决心。这次督办的足坛案件属于“有影响力”的案件,反贪局迅速开展工作也在职权范围内。

据我国立法对刑事侦查的部门分工,对于国家工作人员的贪污受贿渎职等职务犯罪,都是由反贪局和公安机关共同开展查处的。

(据《足球》报)



新中国第一个打破世界纪录的运动员走了 举重名将陈镜开逝世

本报综合新华社等消息 我国著名举重运动员、广东省省体委原副主任陈镜开,因病于6日在广州逝世,享年75岁。

陈镜开是新中国第一个打破世界纪录的运动员,曾经10次打破世界纪录,5次获得国家体育运动荣誉奖章,荣立特等功一次、一等功两次,并被推选为第二、三、四、五届全国人大代表,为中国体育

事业的发展作出了突出贡献。

1987年5月,国际奥委会授予陈镜开奥林匹克银质勋章,这是中国运动员第一次获此殊荣。

2009年,在由齐鲁晚报、全国晚报体育学会主办的“全运五十年体育功勋榜”评选中,陈镜开以高票当选。(上图为本报颁发给陈镜开的“全运五十年体育功勋榜”奖盘。)

老布近日到北京 将签“生死合同”

本报讯 中国国奥队在广州亚运会上的惨败让中国足协无法容忍,在连续召开了球迷和媒体选帅征询座谈会后,克罗地亚功勋老教练布拉泽维奇众望所归,入主国奥几乎没有悬念。据悉,中国足协有望在近两日内公布结果,布拉泽维奇将从克罗地亚启程飞赴北京。

据足球管理中心副主任于洪臣介绍,老布将拿到的是一份短期合同,而国奥在明年伦敦奥运会预选赛上的成绩,将成为合

同中的硬性指标。国奥将在明年6月首先进行两回合淘汰赛,胜出才能参加随后12强的厮杀。所以,老布上任后的任务可谓非常紧迫。“在伦敦奥运会预选赛之前,所有的比赛都不以成绩为硬性要求,重要的是球队在比赛过程中的提高,而伦敦奥运会的时候则责无旁贷,必须拿出成绩才行。”于洪臣明确表示了对老布的期待。从某种意义上说,老布的这份国奥合同算是“生死合同”。

全国U19冬训开营

宿茂臻将重组国青队

新华社南宁12月6日电 一年一度的全国U19冬训6日在广西梧州体育训练基地拉开帷幕。国青队主教练宿茂臻也来

到梧州,将从中挑选新一届国青队队员,并率领他们参加明年1月的俄罗斯格拉纳钦杯国际足球邀请赛。



外援优惠取消 中超开赛太晚

中国足协做事不靠谱

本报记者 李志刚

不到实处啊。”

上个赛季,中国足协曾经针对亚冠参赛队伍推出一项优惠措施,那就是这些球队可以根据自己的需要调整外援,但这一措施目前已经将新任足协掌门人韦迪废除。足协方面的官方声音是“我们对待中超球队需要一视同仁,不能让那些没参加亚冠的球队说闲话”。最让BIG4难以接受的,要数2011赛季中超联赛将比亚冠联赛晚一个多月才开赛。按照亚足联公布的

赛程,2011赛季亚冠联赛第一轮小组赛将在3月1日、2日两天分别进行,而2011赛季中超联赛据说“最早也要4月初才能开始”。“别的国家的球队大都是利用本国联赛磨合阵容,然后用最好的竞技状态全力征战亚冠联赛,咱们却恰恰相反。”中超四强某俱乐部负责人愤慨之余,显得相当无奈,“我们也没有办法,只能面对现实,通过联系对手热身来备战亚冠,但这种热身比赛的质量真的是没法保证。”



诚招: 滨州地区中卡经销商, 烟台、青岛地区重卡经销商。

总部加盟热线: 0772-3281310 13457229944 (李先生)

山东加盟热线: 13953111163 13853196298 (李先生)

东风柳州汽车有限公司
DONGFENG LIUZHOU MOTOR CO., LTD.